

Press Release

株式会社ブシロードクリエイティブ

〒164-0011 東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル6階

TEL: 03-4500-4851

報道関係各位 プレスリリース

2020年4月24日(金)

【EC商品】ガルパよりモバイルグッズが ブシロード EC SHOP限定で登場!只今期間限定通販が開催中!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢、以下、ブシロード)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードクリエイティブ(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、ブシロードとスマートフォンアプリの企画開発事業を展開する株式会社Craft Egg(本社:東京都渋谷区、代表取締役:森川修一)との共同制作によるスマートフォン向けゲーム「バンドリ! ガールズバンドパーティ!」の新アイテムとして、モバイルグッズを発売いたします。



「バンドリ!ガールズバンドパーティ!」を遊ぶのにぴったり!のモバイルグッズが ブシロード EC SHOP限定で登場です。モバイルチャージャーは各メンバー毎に全25種。 メンバーカラーでそれぞれデザインしています。

また、モバイルアクセサリーケースは各バンド毎の5種!

ブシロード EC SHOP限定、完全受注生産商品です。

ぜひガルパをするお共にお買い求めください。詳細はブシロード EC SHOPからご確認下さい。

【受注期間】4/20(月)15:00~4/29(水)23:59

【商品仕様】

・モバイルチャージャー

サイズ:約 W65×H111×D9mm

素 材:本体(リチウム電池・ABS樹脂・PVC) ケーブル:PVC

※電池容量: 4000mAh付属品: Micro USBケーブル※iPhoneの端子はついてないので別途ご用意頂く必要があります。

・モバイルチアクセサリーケース

サイズ:約155×100mm 素 材:本体(PU、EVAほか)

【特設ページ】

https://bushiroad-ecshop.com/pages/mobile



Press Release

株式会社ブシロードクリエイティブ

〒164-0011

東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル6階

TEL: 03-4500-4851

SAN

SAN

【モバイルチャージャー】



【モバイルアクセサリーケース】

NAPLE

AMPLE



MPLE

Bang Dreamly

OLE



Press Release

株式会社ブシロードクリエイティブ

東京都中野区中央1-38-1住友中野坂上ビル6階

TEL: 03-4500-4851

■ 「BanG Dream! (バンドリ!) | とは

キャラクターとライブがリンクする 次世代ガールズバンドプロジェクト。 アニメ、ゲーム、リアルライブなどの メディアミックスを展開している。

作中に登場するバンド「Poppin'Party」 「Roselia」「RAISE A SUILEN」の声優が 実際にバンドを結成し積極的に 生演奏のライブ活動を行っている 2020年3月には第4のリアルライブバンド 「Morfonica」の活動も発表された。



株式会社Craft Eggと共同開発のスマートフォン向けゲーム 「バンドリ!ガールズバンドパーティ!」は、提供開始から4年目の2020年4月に、 国内ユーザー数(※重複なし)が1,200万人を突破するなど、今後も期待が高まっている。

2020年1月23日からアニメシリーズの第3弾となる、「BanG Dream! 3rd Season」が放送中。 2020年5月7日からはミニアニメ「BanG Dream! ガルパ☆ピコ ~大盛り~」が放送開始予定。

公式サイト: https://bang-dream.com/

公式Twitter: https://twitter.com/bang_dream_info

公式Instagram: https://www.instagram.com/bang_dream_official_/?hl=ja YouTube「バンドリちゃんねる☆」:https://www.youtube.com/channel/UCN-

bFIdJM0qQlqX7h6LKcZA

※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。

[©BanG Dream! Project ©Craft Egg Inc. ©bushiroad All Rights Reserved.]

★開発の様子や最新情報はこちらにて! 【ブシロードクリエイティブ 公式サイト】 http://bushiroad-creative.com/

【ブシロードクリエイティブ 公式ツイッター】

https://twitter.com/bushi_creative

【本件に関するお問合せ先】

株式会社ブシロードクリエイティブ

〒164-0011 東京都中野区中央1-38-1 住友中野坂上ビル6階

TEL: 03-4500-4869

URL: http://bushiroad-creative.com

広報担当:竹内 E-mail: support@bushiroad-creative.com